

**ПРОПОЗИЦІЇ**  
**Міністерства соціальної політики України**  
**до проекту Закону України „Про внесення змін до деяких законодавчих**  
**актів України щодо професійного навчання”**

ініціатор законопроекту – народний депутат України  
Третьякова Г. М.

реєстраційний номер 12129-1 від 31 жовтня 2024 р.  
(перше читання)

1. Законопроект підтримується.

2. Законопроект передбачає внесення змін до законів України “Про загальнообов’язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття” та “Про зайнятість населення”, а також пропонує визначення термінів “безробітна особа” (особа працездатного віку, зареєстрована у державній службі зайнятості) та “вигодонабувач” (особа, яка має право на отримання виплат або послуг за рахунок соціального страхування на випадок безробіття). Це чітке визначення дозволить розмежувати різні категорії осіб, що отримують підтримку з різних джерел фінансування, і забезпечить належну адресність надання послуг з професійної підготовки або перепідготовки, підвищення кваліфікації. Так, частина виплат та підтримки буде забезпечуватись через систему соціального страхування для тих, хто відповідає відповідним критеріям, тоді як інша частина покриватиметься за рахунок державного бюджету залежно від соціально-економічних показників та відповідних бюджетних програм на відповідний рік.

У разі відмови безробітного від працевлаштування після завершення навчання особа втрачає право на отримання соціальних послуг і матеріальне забезпечення на строк 12 місяців, за винятком інформаційних і консультаційних послуг. Це положення сприятиме активному працевлаштуванню після завершення навчання та зменшить навантаження на державний бюджет. Законопроектом пропонується компенсувати витрати на оцінювання і визнання результатів неформального навчання за кошти державного бюджету, що сприятиме професійному визнанню знань і навичок, здобутих неформальними шляхами, і надасть доступ до кваліфікацій для ширшої категорії громадян.

Також в законопроекті закладено можливість фінансування неформальної освіти для безробітних осіб за двома статусами. Для безробітної застрахованої особи (з визначеним розміром сплачених страхових внесків, розміром страхового стажу, продовж якого особа підлягала страхуванню на випадок безробіття) страхові виплати здійснюватимуться виключно в межах страхової суми і з системи соціального страхування. Для безробітної особи, яка не підлягає під ознаки застрахованої особи, виплати, допомога здійснюватиметься за рахунок державного бюджету (бюджетні програми).

Законопроект спрямований на підвищення конкурентоспроможності на ринку праці деяких категорій осіб шляхом професійного навчання та сприяння їх зайнятості.

30 1024114403 07002

